

LA ÚLTIMA HORA

Un mes 5'00 Ptas.
Número suelto 0'25

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Redacción y Talleres: OLMOS 2— Teléfono 1243
Administración: PLAZA CORT 29— Telf. 2320
PALMA DE MALLORCA

Lunes 24 de Mayo de 1943

DIRECTOR PROPIETARIO D. JOSE TOUS FERRER

Año LI.— Núm. 15251

EDITORIAL

La máscara del mal

El Komintern, la famosa, la terrible Internacional Comunista, ha acordado su disolución. La horrenda carátula de toda la política de desastre, de horror, de crimen, que ha pesado sobre la vida de Rusia desde que, en 1917 surgió la revolución contra los zares y se estableció ese campamento político que ha recibido el nombre de soviets, cae ahora, agobiada por su propio mal, como una máscara que quiere servir de nueva máscara a los afares bárbaros de los dirigentes de todo el tinglado de la farsa dramática que tuvo por principio el brutal asesinato de la familia imperial y ha tenido como epílogo la barbarie desenfrenada del bosque de Katyn.

Y bien, ¿qué se pretende con eso? No será ciertamente una revisión total de una postura política en lo que afecta a lo interior ni a lo internacional. No será tampoco un "yo pecador" que, si no redime a las almas, al menos las coloca en posición de arrepentimiento.

Se trata seguramente de una nueva maniobra. Año tras año la política soviética ha tenido como directriz inflexible el saltar sobre Europa con el ansia de destrucción. No es así, de repente, como se anula un afán de tantos años. La hilaza de esta burda, tan burda como salvaje trama, ha sido puesta en evidencia por una acumulación de hechos que son de todos conocidos, y de los cuales tiene España el más doloroso, el más sangriento de los recuerdos. Por eso la casi totalidad de las naciones continentales europeas se han lanzado valerosamente a la lucha, guiadas por la necesidad imperiosa de una defensa que aleje de ellas el peligro de la contaminación, cada vez más amenazador y más a la vista. Los tejes monejes soviéticos no engañan a ningún país de los que se han adentrado en las nuevas concepciones de la política, ruta única de salvación para la humanidad a la que pasados tiempos de desgobernio y de anarquía más o menos disrazada llevaban al borde mismo de su propia destrucción.

Solamente algunos pueblos, pueblos que mantienen una organización política basada en la caduca democracia, han mantenido con los soviets relaciones de amistad. Pero son, realmente relaciones puramente de carácter unilateral, ya que en todos los momentos a sus gestos amistosos ha respondido la URSS, con algún nuevo engaño. Jamás, ni por milagro, han cumplido los soviets uno solo de sus compromisos. Jamás, se han mantenido en una línea recta, inspirada por la honradez. Y, como fué hasta aquí, ha de seguir siendo mañana.

Porque llaman en la entraña ese estúpido mesianismo comunista que ha tendido sus miradas sobre toda la tierra, con miras universales, en daño de todos los países y en perjuicio de todos los hombres. Y para ello son precisas la traición, la mentira, el trabajo de zapa, el odio a todo y el deseo de destruir lo existente a costa de lo que sea.

Ahora se ha disuelto el Komintern. Está bien: ha desaparecido la vieja máscara. ¿Cuál será ahora la máscara que adapte a su rostro de criminal el sovietsmo? Que alguna adoptará no cabe duda, pues que la exhibición descarnada de su faz habría de asustar hasta a los países que se llaman ahora sus amigos y que hasta hoy no han hecho caso del cúmulo de intrigas y de traiciones con que fueron los bolcheviques sembrando el paso de sus relaciones que llaman de amistad.

El primer Congreso Sindical Agro-Pecuario se inició hoy

EN EL SALON DE SESIONES DE LA DIPUTACION PROVINCIAL

EL DISCURSO INAUGURAL PRONUNCIADO POR EL DELEGADO SINDICAL PROVINCIAL

En el Salón de Actos de la Excelentísima Diputación Provincial ha tenido lugar esta mañana el acto, que ha resultado solemne, de la apertura del Primer Congreso Sindical Agro-Pecuario, que se celebra en Baleares.

ES CONSTITUIDA LA MESA

A las once en punto ha sido constituida la Mesa presidencial integrada por el Excmo. Sr. Almirante, Jefe de las Fuerzas de Tierra, Mar y Aire, don Manuel Garcés de los Fayos; el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Manuel A. Véglison; el Ilustre Sr. Alcalde de Palma, don Jorge Dezcallar; el representante del Excmo. Sr. Capitán General, el General Sr. Fernández de Tamarit; el representante de S. Ilmo. el Arzobispo, Obispo de la Diócesis, M. I. Dr. Ortega de la Lorena; el Ilmo. Sr. Presidente de la Audiencia, Sr. Usera; el representante del Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda, señor Arbona; el Delegado Provincial de Sindicatos, señor Rotger; el Presidente de la Diputación y otras representaciones de Autoridades y Jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y Sindicales.

acomodadas Autoridades y Jerarquías en los puestos de ante mano designados ha dado comienzo el acto, hablando el Delegado Provincial de Sindicatos.

DON JAIME ROTGER

Excelentísimos Señores, camaradas y amigos:

Con este acto damos principio hoy a las tareas del I Congreso Sindical Agro-Pecuario de Baleares, que ha organizado la Delegación Provincial de Sindicatos con la colaboración activa y constante de la Cámara Agrícola.

Cuando en otoño del pasado año proyectamos la celebración de este Congreso, el cual no se pudo celebrar en las fechas que en un principio se había pensado, pusimos en se organización el máximo cariño e interés por conseguir que era fundamental y básico proceder al estudio de todos los problemas de nuestro campo, fuente inagotable de la riqueza balear; conocer sus necesidades, para después presentar a los Organismos del Gobierno conclusiones de cada uno de los estudios.

La Organización Sindical del Movimiento ha tenido siempre y tiene, una preocupación constante por los problemas del campo, puesto que nuestra Patria está intrínsecamente ligada con la Agricultura, y como dijo José Antonio, tenemos que volver la vista a ella si queremos conseguir un Imperio.

En la celebración de este Congreso nos guía un propósito firme: el de ponernos en contacto con los agricultores de Baleares para el estudio de sus problemas.

La Organización Sindical de Falange Española Tradicionalista y de las JONS consciente del valor agrícola de nuestra Provincia y de la importancia que tiene para su economía, llama a todos los agricultores, españoles de buena voluntad, para que asistáis aquí a exponer vuestras necesidades y a cooperar con el máximo entusiasmo y cariño a esta labor de trabajo y estudio que nos hemos impuesto.

Jec no se limite esta labor a una reunión de oradores más o menos brillantes, sino que su trabajo sea efectivo y de estudio práctico. Que se convengan nuestros campesinos, como decía nuestro camarada Ruiz de Alda, que el lema debe ser "conquistar y no pedir" y por ello es necesario que los agricultores de Baleares se convengan de sus propios recursos quitando de sus almas toda clase de desilusiones, teniendo plena y absoluta confianza en ellos mismos.

No prometamos nada, porque

HEROES de la DIVISION AZUL

El periódico para la población civil rusa "Sviernoje Slovo", editado en la retaguardia inmediata de la División Azul, escribe en su número del 12 de mayo de la ayuda prestada por los voluntarios españoles en la extinción de un incendio. Casualmente se encontraban en el pueblo unos compatriotas nuestros, camino del frente cercano, y al advertirse del incendio, se pusieron inmediatamente a disposición de los moradores de la localidad, que trataban de contener las llamas, creídas con el viento y la madera, material exclusivo de construcción en esos territorios. En una de las casas afectadas se dieron cuenta de pronto que en el interior habían quedado dos niños cuyas vidas se daban por perdidas. Pero los soldados españoles, a pesar de que la "sisba" amenazaba derribarse, lograron salvarlos. Esta actitud noble de nuestros combatientes voluntarios frente a la población civil rusa caracteriza la humanidad y los sentimientos de nuestra unidad en el Este, que ha liberado a la población del régimen soviético.

UN NUEVO RECORD DE ALTURA

LO ESTABLECIO AYER EL PROFESOR ARA, EN 3.400 METROS EN VUELO SIN MOTOR

Huesca. — El profesor Miguel Aza Torre batió ayer a las 18 treinta el record nacional de altura, alcanzando 3.400 metros sobre la pista de despegue, en la escuela de vuelos sin motor.

Los reclutas del reemplazo de 1943 juraron ayer fidelidad a la bandera

Al patriótico y brillantísimo acto militar se sumó el pueblo, concurriendo a la gran solemnidad, presenciando el desfile y aunando sus hondos sentimientos de amor a España con las altas emociones de los soldados de nuestros gloriosos Ejércitos

En Palma

Ayer por la mañana prestaron juramento de fidelidad a la Bandera los reclutas del reemplazo de 1943.

A las 9'45 quedaron formadas en el paseo de Sagrera las fuerzas que integraban la parada. Los veteranos ocupaban la parte más cercana a los clubs náuticos y los reclutas se situaron en el andén central, mandando el conjunto de unidades, el coronel del Rgto. de Artillería número 35, don Jesús Quiroga, llevando como Oficial de E. M. a sus órdenes al Comandante de E. M. de la Capitanía General don Manuel Cabzas.

A las 10'10 S. E. el Almirante Jefe de la Base Naval de Baleares, D. Manuel Garcés de los Fayos, encargado del Mando de los tres Ejércitos, revisando las Fuerzas, acompañado del General encargado de las Fuerzas de Tierra y Gobernador Militar, General Excmo. Sr. D. Antonio Aymat; el Coronel Jefe de la Zona Aérea de Baleares Sr. Manzanque y el Teniente Jefe actual del E. M. de los tres Ejércitos Sr. Calvo y Ayudante.

Bajo el arco entre el Consulado de Mar y la Lonja se había levantado un altar adornado con la bandera de la Patria y guirnaldas, en el cual el Teniente Vicario Castrense actual, Rdo. P. José M.ª Perelló Misionero, celebró el Santo Sacrificio.

Frente al altar se situaron el Almirante Jefe de la Comandancia General de la Base Naval, Excmo. señor Garcés de los Fayos, quien tenía a su derecha al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, señor Véglison; el Presidente de la Audiencia, señor Usra

y el Alcalde de Palma, señor Dezcallar. Estaban a la izquierda el Almirante Excmo. señor Aymat; el Coronel Jefe de la Zona Aérea, señor Manzanque y el Comandante Militar de Marina, señor Fontela. Tras dichas autoridades se situaron los Jefes de Estado Mayor y Ayudantes de los altos Jefes militares.

En puesto de honor, junto al altar, estaba el Excmo. y Rdo. Sr. Arzobispo-Obispo de la Diócesis, Dr. Miralles y Sbert.

A la izquierda del altar, en lugar reservado para los invitados, estaban todos los Generales, Jefes y Oficiales de los distintos Ejércitos francos de servicio, el Delegado de Hacienda, señor Fons; el Delegado Regional del Trabajo, señor Calafell; el Presidente de la Diputación, señor Marcel; el Fiscal Provincial de Tasas, señor Díaz Fanjul; el Delegado Provincial de Educación Popular Sr. Sancho; Delegados Provinciales de Servicios y Jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS; Cuerpo Consular y representaciones de los distintos Ministerios y Corporaciones oficiales.

Terminada la misa, las banderas del Rgto. de Infantería, del Tercio de la Benemerita y el Estandarte de Artillería, se colocaron junto al andén de la Lonja, situándose junto a la bandera de Infantería el Mayor del mencionado Rgto. y el Teniente Vicario actual, tomando el juramento a los reclutas, comenzando seguidamente el desfile para besar a la bandera en la siguiente forma:

Ante la bandera de Infantería, Infantería de Marina y de Tierra.

Ante el estandarte de Artillería, los reclutas del Ejército número 1 Aire y Rgto. de Artillería número 35.

Y ante la de la Benemerita: Grupo de Art. Antiaérea Independiente, Grupo Mixto de Ingenieros número 1, Grupo de Infantería, Grupo de Automovilismo, Compañía de Sanidad, Veterinaria y Farmacia y Sección de Sembrados.

Después de besar la bandera, en formación de a tres pasaron bajo las banderas.

Terminada la ceremonia Autoridades e invitados se trasladaron a la Avenida de Antonio Maura para presenciar el desfile que resultó brillantísimo, por la marcialidad y justicia de movimientos haciéndolo las fuerzas bajo el siguiente orden:

- 1.—Música de la Capitanía General de Baleares con la Banda del Regimiento de Infantería número 36.
- 2.—Reclutas de Infantería de Marina.
- 3.—Escuadra, Banda, Música y Compañía de Fusiles del mismo Cuerpo.
- 4.—Reclutas del Ejército del Aire.
- 5.—Los reclutas de los Cuerpos del Ejército de Tierra por el orden en que están relacionados en el apartado b) del artículo 1.
- 6.—Las fuerzas veteranas de los Cuerpos del Ejército de Tierra por el mismo orden del apartado a) del mismo artículo.
- 7.—La Compañía de la Guardia Civil.

El Komintern se disuelve

Pero, según Laval, continuará su propaganda incesante del comunismo

Vichy. — Con relación a la disolución del Komintern, el Presidente Laval ha declarado a la Prensa, entre otras cosas, que la medida adoptada en Moscú no le causaba la menor sorpresa, pero que, por otra parte, no debía atribuirse excesiva importancia, ya que es norma de los bolcheviques no cumplir los compromisos contraídos. De ello —dijo— tiene Francia buenos ejemplos. En 1932 fué firmado un pacto de no agresión franco soviético en una de cuyas cláusulas se comprometía Rusia a no inmiscuirse

en forma alguna en los asuntos interiores de Francia. El ulterior desarrollo de los acontecimientos demostró, por el contrario, el total incumplimiento de tales compromisos. Incluso se llegó a retasar una votación en la Cámara en tanto no llegase a los diputados comunistas las instrucciones concluyó Laval— que la disolución del Komintern detenga de ningún modo la propaganda comunista en los diferentes países.—Efe.

Emociones patrióticas

Bello día el de ayer para las almas que, por ser españolas, saben sentir y aquilatar las palpaciones del sentimiento español.

El Paseo de Sagrera, repleto de soldados, fué a los ojos del pueblo, un convincente argumento de que la primera de las consecuencias de nuestra guerra y de nuestra victoria ha sido la recuperación de la potencia nacional. Tropas así, formadas por hombres que tienen el espíritu de estos muchachos, lleno de valentías y capaz de todas las abnegaciones, son la mejor garantía de la seguridad del país ante cualquier eventualidad que a un paso pudiera surgir.

Por otra parte, al ver a nuestros soldados desfilar ante la bandera, ¿quién no sintió el escalofrío de una emoción soberana, ante el homenaje que ello representa para España, ante el juramento prestado de servirla y defenderla hasta la muerte? Y ¿quién por lo bajo, en lo más recóndito de su ser no repetió este juramento, de más valor, de más honda intensidad ahora, cuando el mundo se agita bajo el imperio de la guerra?

Una tercera consideración nos inspira el día de ayer. Es la del entusiasmo que al unisono palpita entre los soldados y entre el pueblo que presenció el acto solemne. Es que ante la Patria, ante el amor a España, es cuando mejor se palpa y se siente la unificación de los españoles. Todos, militares, paisanos, ricos, pobres, grandes, chicos; todos, tenemos en la conciencia el conocimiento de un deber que cumplir y la acción de un afán que colmar: los de poner en aras de España nuestras aspiraciones particulares, nuestras ansias propias, nuestras comodidades. Y, llevados como los soldados por el recto espíritu de una disciplina salvadora, a ella, por ella y para ella dedicar todos los latidos de nuestro pecho y toda la labor de nuestras manos y toda la voluntad de nuestras vidas.

Brillante día el de ayer. Los soldados—hijos del pueblo, pueblo en la noble acepción de la palabra—prestaron juramento de fidelidad a la bandera. Y este juramento del pueblo es el mayor homenaje que el amor y la fe pueden rindir a España.

El Almirante Jefe de la Comandancia General de la Base Naval, encargado del mando de los tres Ejércitos, señor Garcés de los Fayos, felicitó a los Jefes de las distintas unidades que tomaron parte en el desfile, por la esmerada presentación y perfecta instrucción de las tropas que

participaron en los actos de la Jura de la Bandera.

Por iguales motivos, también felicitó a los Jefes de las Fuerzas de Tierra, el Gobernador Militar señor Aymat.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

LA CEREMONIA EN INCA

La población inquepese en unión ferviente acudió a expresar ante los soldados de España su admiración y gratitud impercederas, asociándose en masa a uno de los actos más solemnes de la vida militar: la ceremonia del juramento de fidelidad presado por los reclutas al auguste emblema de la Patria.

En el marco espléndido de la Plaza de José Antonio tuvo lugar la Misa solemne de campaña que dió comienzo a las 10 y cuarto, siendo el actuante el Reverendo don Miguel Fuster, Capellán Militar y Vicario de la Parroquia.

Estaban presentes además de las Autoridades militares, las eclesiásticas y civiles de la localidad. Con la ceremonia se enlazaban los más nobles y elevados ideales de religión y patriotismo.

Seguidamente tuvo lugar el juramento de fidelidad al símbolo de las glorias y heroísmos por los reclutas del Regimiento de Infantería número 60 de esta Plaza, por una compañía del Grupo Antillas destacado en Manacor, y por dos Compañías de Aviación destacadas en Pollensa.

Tomaron parte en la solemnidad castrense además de las Autoridades y población civil, dos Compañías del Regimiento de Infantería número 0, la Banda de Cornetas y Tambores del Regimiento y la Banda Municipal.

El Comandante Mayor del Regimiento don Gabriel Flores, tomó el juramento a los reclutas de 1943 y su promesa tesorera de seguir los caminos elevados que hacen realizable el comun destino de nuestro pueblo en la Historia, a la par que besaban la sagrada enseña con orgullo de españoles dispuestos al servicio y al sacrificio.

Ante la Cruz de los Caídos tuvo lugar seguidamente un brillante desfile que presidió el Ilmo. Sr. don Enrique Esquivias, Coronel Jefe del Regimiento de esta Plaza, acompañado del Comandante de Aviación de Pollensa; el Alcalde don Sebastián Jaume y Sres. Gestores del Ayuntamiento; el Jefe local de Falange don Luis Alguacil; el Juez de Instrucción don José Fullana y el Juez Municipal don Bernar-

do Coll; el Presidente de la Junta Parroquial don José Viverr; el Teniente de la Guardia Civil de Costas; Representaciones de los HH. de EE. CC. de las Hijas de la Caridad; la Presidencia del "Constancia" y otras fuerzas vivas de la Ciudad y una gran afluencia de público que con su presencia dió calor civil a la confirmación militar de los reclutas a la vez que al asociarse al acto demostró respeto y acatamiento a las Autoridades Castrenses.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

Siendo ayer día de gala en esta plaza, al toque de oración la Batería de San Carlos disparó una salva de 21 cañonazos.

DEPORTIVAS

FESTIVAL BENEFICO EN "BUENOS AIRES"

Con la finalidad de recaudar fondo destinado a la nueva Iglesia de los PP. Carmelitas de Santa Catalina, se celebró en la tarde de ayer en el campo de Buenos Aires un festival deportivo, consistente en un partido de baloncesto y otro de fútbol.

Presidió el Excmo. Sr. Almirante Jefe acoral, de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire y el Sr. Alcalde de Palma, acompañados de sus esposas respectivas; el Sr. Presidente de la Federación Balear de Fútbol y los señores Jefes y Oficiales de Artillería y de Infantería de Marina.

Primeramente se jugó un partido de baloncesto entre el equipo de Artillería y una Selección resultando un encuentro de una vulgaridad grande, tirando a malo, no viéndose juego ligado por ninguno de los dos "cinchos".

Resultó vencedor el equipo seleccionado por 16 a 12.

Formaron así:
Selección: Fullana (5); Mut, (3); Homar; Cifra; Suau (2) y Morero (2).

Artillería: Guerrero; Estades (2); Mora (2); Ramírez (2); Mas (2); Madrid (4) y Luciano.

Arbitró bien el Sr. Caldeirey. Seguidamente se alinearon los equipos de fútbol de Artillería (selección) y de Infantería de Marina, disputándose un Trofeo ofrecido por el Excmo. Sr. Capitán General.

Futbol

SEVILLA, CONSTANCIA Y MALLORCA, JUGARAN EL TORNEO DE LA FERIA

Definitivamente ya está en firme la visita a nuestra ciudad durante la I Feria de Muñecas, del notable equipo andaluz "Sevilla".

Con el potente once de la ciudad de la "Giralda" jugarán el Torneo nuestros equipos isleños Constancia y Mallorca.

Las fechas de dicho Torneo serán los días 2, 3 y 4 del próximo mes, si bien aun no se ha fijado el orden de jugar entre ellos.

El Sevilla por noticias telegráficas recibidas por la organización se desplaza completo, lo cual es ya una garantía de unos buenos partidos en el campo de Buenos Aires en donde se jugará el Torneo.

Se disputarán un hermoso trofeo, por lo cual es necesario que los equipos de Palma e Inca salgan dispuestos al terreno de juego con deseos de hacer unos buenos partidos y que que de en Mallorca este Trofeo de la "I Feria de Muñecas".

Baloncesto

CAMPEONATO DE ESPAÑA EN VALENCIA

Ayer en Valencia, el equipo campeón de Baleares se enfrentó con el Gimnasio de aquella ciudad, segundo partido de octavos de final del Campeonato de España.

El equipo del Regatas llevó a cabo otro magnífico partido, evidenciando una vez más su potencialidad, y si el partido resultó algo deslucido fue a causa del viento que sopló fuerte especialmente durante toda la primera parte, sin embargo, a pesar de ello los componentes del equipo mallorquín llevaron a cabo hermosas jugadas que arrancaron aplausos al respetable, estando todos inmejorables.

En cuanto a los valencianos hay que destacar a Lugi que con Botella fueron los mejores.

El Gimnasio se defendió cuanto pudo pero ante la clase de los mallorquines sucumbió.

El Regatas ganó el encuentro por 17 a 14, por lo tanto nuestro equipo pasa a los cuartos de final luchando en la Ciudad Condal el próximo domingo contra el Barcelona.

EN MURCIA

El sábado por la noche debía jugar el C. N. Palma en Murcia, recibiendo un telegrama en el que se decía que el equipo murciano se retiraba del Campeonato, por lo tanto el Palma pasa a los cuartos de final y el próximo domingo jugará el primer partido contra el subcampeón de Castilla, equipo integrado por figuras destacadísimas del baloncesto español.

En este partido es donde radica la operación de computar la valía del equipo del C. N. Palma. Es aventurado hoy hacer cálculos sin saber a punto cierto los elementos que formarán el conjunto, pero si puede suponerse que será el equipo completo.

El equipo del Palma, tiene como nocimiento de que se enfrentará con una gran potencialidad a la que opondrá su valía, impetu y decisión.

Los equipos murcianos mejor dicho todos los de Castilla que se destacan por la forma de juego concebido y lento, se han

Resultó un encuentro reñidísimo y muy interesante, si bien mostró su superioridad el tetam de Infantería, que puede decirse no sólo dominó mucho sino que por lo general llevó la iniciativa.

Terminó el primer tiempo, que fué el más reñido e igualado, uno a cero favorable a los que tenían que resultar vencedores, quienes, en la segunda mitad se impusieron y lograron otros tres tantos por el del honor alcanzado por los artilleros.

Marcó el primer tanto Turró en un prolongado barullo. A los pocos minutos de reanudarse el encuentro logró empatar la Artillería, siendo sugana persona.

Los restantes goals de los vencedores fueron marcados por García, Turró y Ariznavarreta.

Arbitró sin dificultades el colegiado Sr. Riutort.

Alinesaciones:
Infantería de Marina: Liern; Iomé; García, Fígols, Riera, Turró y Ariznavarrete.

Artillería: Balaguer; Santandreu, Mesquida; Roca, Matheu, Prohens; Noguera, Sancho, Vidal, Palou y Saez.

Finalizada la lucha el señor Almirante entregó a los vencedores el magnífico Trofeo que se disputaban.

El espectáculo, al que asistió bastante público, fué amenizado por la Banda de Infantería de Marina.

larrán frente a la improvisación y rapidez del Palma, puesto que solo Mujans, el veterano jugador, en cuyas actuaciones siempre lo hemos visto en forma magnífica, es el más lento pero eficaz y preciso, tanto en el pase como en el tiro.

Con estos antecedentes escuetos ya puede decirse que la jornada en el Palma es algo grande por su categoría y postin.

Náuticas

EN LAS REGATAS DEL SABADO VENICE S. POLARIS, PATRONEADA POR ESTRADES

Después de estas regatas, van perfilándose los snipes favoritos para la adjudicación de los trofeos en litigio. Cabe por ello señalar a "Mar y Vent", "S. Polaris" y "Fulica", como probables vencedores absolutos, toda vez que en esta segunda regata logran mantener sus puestos.

Por el contrario, Centauro, al tener que retirarse por avería con la consiguiente merma de puntuación, le hace descender de la clasificación general, al igual que Canopus, que si bien aguantó hasta el final de la carrera, lo hizo en ciertas condiciones de inferioridad a consecuencia de un desgarrar en la vela que obligó al patrón a estar en constante precaución para evitar males mayores, contentándose además del "siete" en la vela, con igual número en el orden de llegada.

"Spica", mejora su puntuación al conseguir en esta prueba un tercer lugar, lo cual demuestra que su inactividad de cerca de dos meses le ha servido de algo.

Y no podemos cerrar este pequeño comentario, sin dedicar un cumplido elogio a la labor de Sillas a bordo de su "Fulica", quién no obstante tomar la salida con cerca de 1 m. de retraso, logra obtener un cuarto puesto, ratificado con ello un segundo en la clasificación general.

En la carrera a "Fimis Moris", a meta partida se corrió solo entre Martín y Flaquer.

Resultado poco interesante, pues desde el principio fué ganando ventaja Martín quien alcanzó a Flaquer en la 15 vueltas es decir, a los 5 km., 5 metros.

Empleó el madriero 7 minutos, 3 s. 4/5.

Se corrió a continuación la manga a 25 km., saliendo Fontbellida, Planas y Llompart por este orden.

El lluchmayorense demostró mejor forma y sin esforzarse ganó esta segunda manga. Empleó 25 m. 50 s.

Fontbellida llegó a un cuarto de vuelta.

En la tercera y última manga a 40 km., salieron por el orden siguiente Llompart, Planas y Fontbellida.

Ganó nuevamente Llompart que empleó 41 m. 54 s. 3/5.

A dos vueltas entró Planas. Y a las 4 vueltas Fontbellida. Y ahora en espera de otra buena tarde para los amantes del pedal.

En la cuarta carrera ordinaria, la primera prueba del match concertado entre "Vidalita" y "Galo". Sobrado conocidos sus ambos productos para que nos sea necesario hacer resaltar sus magníficas condiciones y la belleza de la lucha que sostuvieron. Resultó vencedor "Galo". Ahora veremos cual de los dos con sigue la victoria en la segunda etapa, y si ante un empate habrá que recurrir a la tercera prueba.

Las otras cuatro carreras, particularmente las últimas, presentáronse también brillantísimas. En la primera venció "Jude merito", y se colocaron "Jude merito" y "Dorita".

La victoria en la segunda fué para "Danisel", llegando a la meta en segundo lugar "Fortuna".

"Hisaria" ganó la tercera, siguiéndole "Bendita" e "Hispano".

Ya en la cuarta es de señalar una emoción de grandísimo interés que se concentró en la formidable lucha sostenida para el segundo puesto. El primero se vio enseguida que sería sin discusión de "Cantarina". Pero "Brillante" y "Halcón" querían a toda costa el honor de colocarlo, y a fe que se lo disputaron como los buenos. Fué, al cabo, para "Halcón".

Corrióse después el match v. a continuación la última prueba de la tarde. Prueba espectacular si las hay, pues entre dos posibles triunfadores estuvo cada uno en cada momento en un tri de ser el ganador. Tan bien, tan igualados corrieron, que "Alredor" para el que fué la victoria, sólo pudo avanzar sobre "Colomet", su contrincante, una ventaja casi imperceptible.

Desde luego, una tarde de primera.

LA EDUCACION FISICA EN NUESTRA PATRIA

III

Insistamos una vez más. Es preciso. El tema es de una importancia vital, resulta de vital trascendencia para el futuro. Una buena Educación Física constituye la base inmovible en que se asentarán los deportes y luego la salud de los españoles cuando su edad no les permita ya sus actuaciones al aire libre y en forma oficial, aún cuando luego no abandonen, jamás, un buen uso de una adecuada Educación Física.

Todas las iniciativas privadas, así como los impulsos de entidades y personas—muchas de ellas muy dignas de encomio y, aún completamente acertadas en su singular aplicación—deberán ser sin embargo dirigidas, encauzadas, canalizadas mejor diríamos, por la Delegación Nacional de Deportes una vez que el "Congreso Nacional de Educación Física" que ya dijimos tendrá lugar en la Capital de España en los primeros días del mes de Octubre próximo, haya dictado las resoluciones técnico-científicas. Entonces aquella Delegación las hará suyas, imponiéndolas jerárquicamente y poniendo el mayor orden y una justa metodización en el problema de la Educación Física, de una importancia tan evidente que de ella depende en su totalidad la salud de las juventudes de la Patria.

Por ello, por todas las razones detalladamente expuestas, el "I Congreso Nacional de Educación Física" que prepara y organiza la Delegación Nacional de Deportes no será un modo alguno una reunión científica más, sino el punto de partida de un esfuerzo programático que puede tener en no pocos detalles pero lógicamente un verdadero carácter revolucionario en cuanto significa intento constructivo esencial del nuevo Estado Español.

No obstante lo dicho en éste y anteriores artículos, no se debe suponer que la Educación Física es sólo una parte complementaria de la educación integral; ni tampoco una totalidad de procedimientos que consiga un verdadero rendimiento ni otros fines posteriores. No, es esto un error, es un sofisma que puede aportar malas consecuencias en un buen desenvolvimiento. Ya que, en realidad, constituye algo consustancial con las otras ramas de la educación plenaria, complementándose totalmente.

Esta evolución ha sido ya recorrida por otros países y pueden servir de orientación y norma después de sufrir el natural proceso de estudio y modificación preciso para adaptarlo a nuestro país, con el fin de que se pueda lograr un claro fomento racial.

El "I Congreso Nacional de Educación Física" laborará para conseguir esas directrices, en que participarán médicos, pedagogos, profesores y cuantos elementos sean capaces de aportar su esfuerzo para la obtención de un completo programa en el que se ajusten todas las entidades y organizaciones juveniles españolas.

G. F.

De Toros

UNA "ECONOMICA" EN PUERTA

La Empresa de la Plaza de Toros ha organizado un programa para el domingo día 30, a las 6 de la tarde, a base de los valientes novilleros Chiquito de Palma, Bartolomé Solá, Morenito de Belmonte y Ramón. Los novillos que se correrán son de la vacada de don Ricardo Sanz, de Cadalzo de los Vidrios (Ávila), hoy propiedad de don Pedro Hernández.

Planas llevó casi una vuelta al vencedor.

En la tercera y última manga a 40 km., salieron por el orden siguiente Llompart, Planas y Fontbellida.

Ganó nuevamente Llompart que empleó 41 m. 54 s. 3/5.

A dos vueltas entró Planas. Y a las 4 vueltas Fontbellida. Y ahora en espera de otra buena tarde para los amantes del pedal.

Hípicas

"GALO" GANA LA PRIMERA ETAPA

Corrióse ayer, después de la cuarta carrera ordinaria, la primera prueba del match concertado entre "Vidalita" y "Galo". Sobrado conocidos sus ambos productos para que nos sea necesario hacer resaltar sus magníficas condiciones y la belleza de la lucha que sostuvieron. Resultó vencedor "Galo". Ahora veremos cual de los dos con sigue la victoria en la segunda etapa, y si ante un empate habrá que recurrir a la tercera prueba.

Las otras cuatro carreras, particularmente las últimas, presentáronse también brillantísimas. En la primera venció "Jude merito", y se colocaron "Jude merito" y "Dorita".

La victoria en la segunda fué para "Danisel", llegando a la meta en segundo lugar "Fortuna".

"Hisaria" ganó la tercera, siguiéndole "Bendita" e "Hispano".

Ya en la cuarta es de señalar una emoción de grandísimo interés que se concentró en la formidable lucha sostenida para el segundo puesto. El primero se vio enseguida que sería sin discusión de "Cantarina". Pero "Brillante" y "Halcón" querían a toda costa el honor de colocarlo, y a fe que se lo disputaron como los buenos. Fué, al cabo, para "Halcón".

Corrióse después el match v. a continuación la última prueba de la tarde. Prueba espectacular si las hay, pues entre dos posibles triunfadores estuvo cada uno en cada momento en un tri de ser el ganador. Tan bien, tan igualados corrieron, que "Alredor" para el que fué la victoria, sólo pudo avanzar sobre "Colomet", su contrincante, una ventaja casi imperceptible.

Desde luego, una tarde de primera.

En dicho festival se soltará en el redondel de la Plaza el ganado del Duque de Pinohermoso, que lidiarán el día 6 los diestros Pepe Bienvenida, Manolo Martín Vázquez y Morenito de Talavera, y que según referencias es una corrida muy bien escogida en cuanto a presentación.

Y por si fueran pocos aficionados para que todo Palma se cite en el Coliseo Balear, habrá regalos valiosísimos.

Un magnífico dormitorio con cama de matrimonio, dos mesitas de noche, armario con luna de tres cuerpos, tocador y dos banquetas, pudiendo escoger el agraciado entre éste a 2.500 pesetas.

Una máquina de coser "Singer", con inclusión de un curso de enseñanza gratuita en Casa Morell, de la Plaza Juanot Colom.

Una bicicleta de Señora marca B. H.

Un reloj de pulsera.

Y un pase para toda la temporada.

Castillos de España

Su pasado su presente por Carlos Sarthou Carreras 75 Ptas.

De venta en la librería J. Tous.

NOTAS DEL CARNET

El hogar de los esposos don Antonio Colom y doña Juana Mora se ha visto alegrado con el nacimiento de un hermoso niño al que se le impondrá el nombre de Antonio. Gozan de perfecta salud la madre y el niño. Los felicitamos.

El pasado lunes marchó a Lluç el Consiliario de la A. C. Rdo. don Jerónimo Cifre con ob

TEATRO PRINCIPAL

HOY LUNES DIA 24 DE MAYO

Tarde a las 8'15—Noche a las 10'15

El máximo acontecimiento teatral de la temporada

¡2 Últimas representaciones!

de la grandiosa y espectacular opereta

LA PRINCESA BLANCA NIEVES

El famoso cuento interpretado por la triple BETTY GIMENO

y 7 auténticos enanos

Decorados nuevos de los eminentes escenógrafos

VALERA Y GARCIA

¡¡FASTUOSA PRESENTACION!!

¡¡UN ALARDE DE LUJO NUNCA VISTO!!

NOTA.—A estas funciones asistirá la autora.

Martes 25—Tarde a las 8'15 y noche a las 10'15

Estreno MARIQUITA

LA MUÑECA DE MODA.

Creación de los enanos

Crónica de INCA

CASA CONSISTORIAL

El miércoles, se reunió la Comisión Gestora manifestándose el Alcalde señor Jaime Echevarre que se tomó el acuerdo de solicitar de la Dirección General que el servicio telefónico de la Ciudad funcione hasta las doce de la noche es decir, tres horas más que en la actualidad. Esta medida redundará beneficiosamente en las esferas industriales y comerciales locales.

También se acordó la canalización de la conducción de las aguas de los lavaderos públicos de la Plaza de la Fuente. Esta distribución subterránea del agua representará una sabia mejora para la citada Plaza.

ASAMBLEA ARCIPRESBITAL

Los veinte centros de la Acción Católica que integran el Arciprestazgo de Inca, corresponsables a otros tantos pueblos, han sido convocados para la Asamblea Arciprestal que se celebrará el próximo domingo en el Puig de Santa Magdalena.

A las diez será la concentración y salida para los afiliados del Centro de Inca.

La sesión de estudios en Santa Magdalena empezará a las doce, desarrollándose las ponencias: "Conquista del ambiente" y "Los socios suscriptores, y los numerarios; su encuadramiento en el Centro por los centros de Llubí y de Inca respectivamente.

Después de la comida el Centro de Inca representará el sainete cómico en un acto "Dos na jesus per Ciutat", a los diez y media de la tarde. Finalizará la jornada con el rezo del Santo Rosario y Mes de María.

NUEVOS DESTINOS MILITARES

Ha sido destinado al Rgto. Infantería número 5 el Capitán provisional don José Enriquez y al Rgto. de Inf.ª número 37 de Mahón los Capitanes don Juan Cifre, don Juan Caimari y don Lorenzo Beltrán.

Por O. M. de 4 Mayo han sido destinados al Rgto. Infantería núm. 60 de Inca los Oficiales provisionales siguientes: el teniente don Jacinto Fernández y los Alférces don Jaime Prohens; don Lorenzo Sastre; don Cristóbal Mora; don Miguel Llopis; don Andrés Maurese; don Sebastián Verger y don Miguel Verger.

AYUNTAMIENTO

Ha quedado abierta la cobranza de los contribuciones industrial, rústica y urbana del segundo trimestre del año actual hasta el día 10 de Junio en la calle de la Gloria 16, pasado dicho día incurrirán en gastos.

Sala Astoria

Próximo jueves

Excepcional programa doble en español

Reposición de la grandiosa superproducción italiana

El sueño de Butterfly

Un gran amor...

Un gran dolor con

MARIA CEBOTARI

FOSCO GIACCHETTI

La auténtica realidad de un sueño, con el encanto de la música de

PUCCINI

Magistral realización de

CARMINE GALLONE

ESTRENO

La Famosa Luz Maria

La «Mari Pepa» de ayer a través de la más juvenil interpretación de hoy

LUPE SIND

y las melodías inmortales del glorioso

CHAPI

HOY

Una familia imposible

La España de Cisneros

por WALTER STARKIC

40 ptas.

De venta en la librería J. Tous

BALEAR

HOY : GRAN ACONTECIMIENTO

Estreno de la grandiosa película

El hombre de los muñecos

Según la aplaudida obra de ADOLFO TORRADO

Un Caradura

con FREIRE DE ANDRADE y RINA CELI

Refresco Efervescente ESPUMOL BRAGULAT

(En paquetitos de una toma y a granel)

EL MEJOR Y MAS ACREDITADO

Pídanlo en tiendas de Ultramarinos, Cafés y Bares

RÓGAD A DIOS POR EL ALMA DEL SARGENTO

D. Antonio Recio Cerqueiras

MUERTO POR LA PATRIA EN EL FRENTE DE RUSIA

E. P. D.

El Coronel, Jefes, Oficiales, Suboficiales y tropa del Regimiento de Artillería n.º 5 participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al turno de misas que en sufragio de su alma se celebrarán en la iglesia de Santa Eulalia el próximo martes día 25 de mayo a las doce de la mañana.

INFORMACIONES

Verbena de la Asombrada de la Prensa

CONSTITUYO UN RESONANTE EXITO

El decirse que anoche el Trocadero se vio rodeado de gente ávida no solamente de pasar un rato agradable sino también de aportar su cuota para el Montepío de periodistas. El entusiasmo por todos conceptos. Los jardines bellísimos y todo una selecta concurrencia que dió un momento de fiesta que con toda seguridad tendremos que repetir pues ya han solicitado muchos. Los tres formidables Orquestas que deleitaron a cuantos gustos de estas músicas modernas pero también esta simpática y cautivadora vocalista, en compañía de la numerosa y distinguida concurrencia, por si ello fuera poco, la música de baile que con tanto éxito se actuó en el Teatro Lírico y una de sus más vistosas danzas, cosechando muchos aplausos. En fin figuraban un número de atractivos que por el número de la complacencia de...

Procedente de Barcelona el pallebote de matrícula española "Cala Antió".

Procedente de Burriana, el velero "Cala Mitjana", con efectos.

Procedente de puertos de levante, el motovelero "Flor del Mar".

SALIDAS. — Para Ibiza y Valencia el vapor correo "Mallorca" con pasaje.

Para Mahón el pallebote español "Cala Fornells", con carga general.

Para puertos de levante, el velero "Miguel Cadeny".

DESPACHADOS. — Lo han sido: Para Barcelona el vapor "Rey Jaime I" que se hará a la mar mañana de madrugada.

El Ciudad de Alcudia ha quedado despachado para la vecina isla de Cabrera y zarpará mañana por la mañana.

Regresará por la tarde a nuestro puerto.

BUQUES ESPERADOS. — Recalarán en nuestro puerto varios buques españoles que procedentes del norte y levante son portadores de partidas generales de carga.

NOTICIAS VARIAS. — En la sección correspondiente, damos cuenta de las interesantes regatas de "snipes" celebradas en aguas de la bahía.

En nuestros Astilleros hay actividad. Actualmente se procede a la construcción de varios buques. El "Cala Encantada" ya convirtiéndose en buque de cabo botaje merced a los trabajos que en él se realizan.

VICENTE SIMON

S. E. U.

PROXIMA ACTUACION DEL GRUPO FOLKLO-RICO DE LA S. E. U. CON MOTIVO DEL FIN DEL CURSO UNIVERSITARIO

Coincidiendo la última conferencia organizada por el SEU — dando así término al ciclo de conferencias sobre el Siglo de Oro Español — con el fin del curso Universitario, este Sindicato ha querido que este último acto tenga al mismo tiempo el carácter de celebración de esta fecha, organizando en cooperación con la Falange Femenina un acto en el que el Grupo Folklórico de esta Sección nos deleitará con sus cantos y danzas regionales formando parte del programa en el que el Catedrático de Filosofía don José Font Trias desarrollará el tema "La cultura clásica como floración poética del Imperio" dando con esta última conferencia término al ciclo sobre el Siglo de Oro Español.

Este acto tendrá lugar el próximo jueves día 27 en el Salón Mallorca a las 20 horas, esperando como siempre este SEU, la acostumbrada acogida que el público de Palma le viene dispensando.

Quedan invitados el público en general especialmente los afiliados a este SEU, y familiares.

Musicales

OTRO CONCIERTO EN LA SALA BORN

Cediendo a ruegos de numerosos aficionados a la música, y aprovechando la coyuntura de que Sotens y Roche, permanecerán algún tiempo todavía en esta isla, se organiza para en breve en la Sala Born un nuevo concierto que será extraordinariamente interesante.

Se ha dicho — y esto es evidente — que la música precisa ambiente. No solo la música en el sentido vago del vocablo, sino cada música, y particularmente cada autor.

Este ambiente ha de crearse en el acto mismo del concierto. Es a medida que va desarrollándose el programa cuando intérpretes y auditores, ganados por la emoción entregados al mágico influjo de la expresión abstracta de la música que se hace concreta en la propia comprensión de cada uno.

Juntar estilos distintos en un mismo programa, enfrentando temperamentos dispares, tiene sin duda su interés y atractivo; pero consagrar todo un programa a un mismo autor es también sugestivo, interesante y casi nos atrevemos a decir más apetecible porque una vez creado el ambiente, el auditorio por

Notas del Carnet

PERSONALES

Ha obtenido el título de Profesora de Corte sistema Martí, la señorita Isabel Vallés, preparada por la profesora doña María Vidal.

BODA

En el altar mayor de la Iglesia Parroquial de La Puebla, se celebró el sábado próximo pasado, el enlace de la distinguida y bella señorita Margarita Cantalops Socias, hija de los propietarios don Juan Cantalops Benassar y doña Magdalena Socias Ferragut, con el joven comerciante don Andrés Grimalt Ferrer, hijo de los propietarios don Andrés Grimalt Galmes y doña Juana Ferrer Roselló.

Bendijo la unión de los contrayentes y celebró la misa, el Rdo. P. D. Antonio Font.

Apadrinaron la boda por parte de la desposada, sus tíos don Bartolomé Cantalops Benassar y doña Francisca Galmes Maimó y por el novio, su hermano, don Jorge Grimalt Ferrer y esposa doña Margarita Llodrà Galmes, todos propietarios.

Firmaron el acta como testigos por la novia, don Juan Santandreu Moragues, Sargento de la Guardia Civil y por el novio, don Antonio Colomar Colomar, Capitán de Infantería.

Durante la ceremonia fueron interpretadas al órgano, varias composiciones propias del acto.

Los recién casados, a quienes deseamos muchas felicidades, salieron en viaje de novios para distintos puntos de la isla.

—El sábado por la mañana tuvo lugar en la iglesia parroquial de San Sordana, artísticamente adornada, el enlace nupcial del Sargento de Artillería don Francisco Martorell Palmer con la bella y distinguida señorita Angela Florit Servera.

Apadrinaron la boda por parte del novio su madre doña María Isabel y por parte de la no-

via su padre don Pablo.

Firmaron el acta como testigos don Francisco y don Bartolomé Comas, y por parte del novio don Bernardo Togores, propietario y don Bartolomé Ferrer Delegado del Sindicato de Molineros.

Después de la ceremonia los invitados fueron obsequiados. Los novios salieron de viaje por el interior de la isla.

NECROLOGICA

Una verdadera manifestación de duelo constituyó el acto de la conducción desde el puerto hasta el tren especial que había de trasladarlos a Ses Salinas, de los cadáveres de nuestros paisanos don Antonio Burguera Verdera, Apoderado de la "Sociedad Industrial y Agrícola de Guadiaro y Colono del predio "S'Avall", y de su hermano político don Miguel Veny Benassar, funcionario de aquella entidad, quienes fueron víctimas de un criminal atentado que se cometió en San Martín del Tesorillo, provincia de Cádiz y cuyos restos han sido traídos a esta isla.

Un enorme gentío se asoció a dicho acto, el cual estuvo presidido por don Ramón y don Miguel Burguera Verdera, hermanos de las víctimas, los hermanos políticos don Jorge Lluís y don Nicolás Servera, don Juan y don Bartolomé March Servera y el Alcalde de esta capital don Jorge Dezcallar Montís.

El desfile del duelo duró lar-

go rato, constituyendo el acto una de las manifestaciones de pesar más numerosas que se han registrado.

Una vez colocados los féretros en el tren especial que esperaba cerca del Mirador, fueron muchos los que subieron a los coches de acompañamiento que formaban el convoy.

Reiteramos la expresión de nuestro pésame a todos los familiares de los finados, a la Sociedad Industrial y Agrícola de Guadiaro y a don Juan March Ordinas.

ESTANIS TARIN

De Teatros

PRINCIPAL. — "La Princesa Blanca Nieves".

LIRICO. — Concierto Rina Celi, vocalista de música moderna.

BALEAR. — "El hombre de los muñecos" (Caradura), la graciosísima producción de Iquino, tolerada para menores.

MODERNO Y RIALTO. — "Siete torres".

BORN. — "Caviar para Su Excelencia".

PROTECTORA. — "Yo soy la ley" y "El imperio de los gangsters".

ASTORIA. — "Una familia imposible".

Congreso Sindical.

(Viene de 1.ª plana)

ta de sacrificarnos, para hacer posible un mejor orden económico y social, en el Campo. Dar a nuestra actuación en pro del mejoramiento de la agricultura, todo el carácter de una gran empresa, que aun a costa de aires, gar parte de su capital, empuen, de con toda fe la reforma que permita la implantación de la Justicia en el campo.

Es preciso camaradas oponer a este individualismo rapaz, a nuestro desorden interno, a nuestra indiosincracia que se agiganta en las gentes del campo, una acción sindical conjunta que permita a nuestras Hermandades de Labradores, realizar en magnífico alán unitario la auténtica revolución agraria en el Campo. Que sientas labrador en tu interior durante la celebración de este Congreso, la preocupación social cristiana que permita el mayor florecimiento campesino en la Provincia y reacciones frente a los problemas que te vayan ofreciendo los Ponentes, con aquella obsesión y fe con que nuestro José Antonio al recorrer el campo deseaba para el campesino español, Unión, coynuda, esfuerzo, cooperación, sindicalismo, será lo único que permitirá en frase de nuestro Fundador "levantar la vida del campo que es levantar la vida de España". Nuestra Patria espera este momento y no debemos desperdiciar la ocasión. Pero eso sí, e insisto, nuevamente operar sobre realidades, que sean las Sesiones de este Congreso una viva concentración a la unidad de acción sin perder el tiempo en discusiones inútiles, sin apoyarnos sobre resortes y latiguitos, de que tan audaz e hipócritamente supieron echar mano los reductores del nefasto tiempo marxista para embaucar al productor campesino.

Que las dificultades actuales sean el acucio a nuestra acción inmediata, sentimiento para callar hondo los problemas del campo, luz en vuestra inteligencia, acto volitivo para una mejor comprensión y rectificación en vuestro obrar.

Que vuelva luego el labrador al Campo con la seguridad de que hemos sabido comprenderle bien, que desaparezca la rapacidad especuladora y la supervalorización y avaricia que asfixia a la Economía Nacional. Que se dufla, cifuse y mejore el nivel de vida rural que permita al labrador parangonearse con el productor ciudadano.

Que retorne al campo el propietario e invierta su capital con valor y sacrificio mejorando e intensificando la producción. Que se arraigue con lazos y vinculación permanente a la tierra, al campesino que a ella se dedique íntegramente, al que con su sudor y trabajo le dedica su esfuerzo continuado y que todo esto se realice sin violencia alguna, sino antes bien por espontaneidad, con la mejor comprensión con Justicia social, con hermandad cristiana, con amor y comprensión entre todos.

Que empiece la revolución que tarde o temprano tendrá forzosa, mente que realizarse en nosotros mismos, en nuestro modo de ser, según frase de nuestro Ministro Secretario General del Movimiento y que ésta se realice con el afán en ver y sentir muy honda, mente los problemas del campo.

Que las Sesiones del Congreso despierten vuestros entusiasmos, anhelos y sentimientos para rectificación de errores pasados y mejor obrar en lo venidero. Procurad recoger, camaradas, en forma totalitaria al servicio de España, la aspiración y deseos de los que por necesidades y deberes a cumplir no pueden estar presentes en este acto.

Para terminar, permitidme felicitar ya anticipadamente en estos momentos a los Ponentes

y a los Vocales de las Ponencias, por haber aceptado con disciplina falangista el honroso y difícil encargo de aportar su colaboración sincera a los estudios y primer avance de conclusiones para encauzar los asuntos del campo en soluciones factibles en el futuro.

Agradezco profundamente el nombre del Delegado Nacional de Sindicatos, que no ha podido asistir a la primera Sesión de apertura, el apoyo moral de cuantos forman parte del Consejo de Honor, a nuestro Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento que en este acto lleva la representación del Excelentísimo Sr. Ministro Secretario del Movimiento, al Excmo. Sr. Capitán General, al Excmo. Sr. Almirante, a la Excmo. Diputación, Ayuntamiento, Cámara Agrícola y Pleno de la Hermandad Provincial de Labradores y a cuantos directa o indirectamente han contribuido a la colaboración de este Primer Congreso Sindical Agro-Pecuario, sin olvidar a todos vosotros Congresistas, cuya asistencia por sí me indica la necesidad y justificación de este Primer Congreso Sindical.

Y por último, no quiero terminar este mi sencillo parlamento, sin suplicaros que elevéis vuestros mentes al Cielo para pedir con toda fe y con todo corazón al Todopoderoso, que nos guíe e ilumine en esta tarea que damos comienzo. Que el espíritu Santo dé luz a nuestras inteligencias para ver y estudiar los problemas con claridad y que la labor de este Congreso sea eficiente y fructífero para el bien del Agro de nuestra Provincia que en definitiva, es para el bien de España.

Trabajemos con todo cariño y entusiasmo por España, por la memoria de José Antonio, de todos nuestros Caídos y por la gran inquietud de acción de nuestro glorioso e invicto Caudillo y, siempre por la prosperidad y grandeza del Campo y de nuestra Patria.

¡Viva Franco!
¡Arriba España!

EL EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL.

Saluda a los Congresistas y dice:

En nombre del Ministro Secretario General del Movimiento de claro abierto este Primer Congreso Sindical Agro-Pecuario, ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Es cantado luego "Cara al Sol", dando al final el Excmo. Sr. Gobernador los gritos de ritual que han sido entusiásticamente contestados.

Y ha terminado el acto.

SE REUNE DE NUEVO EL CONGRESO

A las doce de la mañana se ha reunido de nuevo el Congreso, desarrollando don Fernando Moscardó Canals, Abogado y Secretario de la Cámara Oficial Agrícola y Jefe del Sector Agrario de la Ponencia "Organización Agraria Provincial", importante labor de la que nos ocuparemos oportunamente.

EN SAN FRANCISCO

Como primer acto del I Congreso Sindical Agro-pecuario, ha tenido lugar en la iglesia de San Francisco la "Misa del Espíritu Santo" para impetrar las luces divinas.

Han asistido todos los Congresistas y Autoridades que una vez terminada la ceremonia religiosa, celebrada por el Rdo. P. Esteban Amer se ha trasladado al Palacio de la Diputación,

Farmacias

SERVICIO PARA LA SEMANA. FARMACIAS DE TURNO
De día: de 8 mañana a 10 noche)
P. Sbert, Conquistá, 4.
I. Foreza Serra, Jaime II, 21, pl.
J. Oliver, Hornabeque, 56. (Sala Catalina).
D. Femenias, Terreno
A. Llorens, Coll d'en Rabassa
DE NOCHE: DE 10 NOCHE A 8 MAÑANA):
R. Reines, San Miguel 37.

Antes de comprar

Medidores de aceite
Se sirve: Número de aparatos instalados, años que funcionan, resultado, calidad, estética, aprobación oficial. Marca:

NERBI
El mejor aparato para medir aceite.



VILLO—Teléfono 1821

Enfermedades de la piel

Sifilis y Blenorragia
SEBASTIAN SOLER
Consulta de 10 a 1 y de 6 a 9
San Miguel, 79-1.

ORO y PLATA

PAGO TODO SU VALOR
San Miguel, 73-1. PALMA

Rialto - Moderno

Jueves
BALET y BLAY

presenta una selección
«ORO FILMS»

Mujer sin rumbo

con Edwige Feuillere
Jean Chevrier

EN ESPAÑOL

PROTECTORA

MIERCOLES
¡Acontecimiento cumbre!
¡Dos rigurosos y portentosos reestrenos!

Una tarde de lluvia

Francis Lederer
Lola Lupino - Roland Young

Una brillante y alegre comedia de frívolo argumento, repleto de destornillantes intenciones, vivida por un grupo de formidables cómicos.

Amor inmortal

LILIAN HARVEY
La más romántica aventura de amor llevada a la pantalla, con sublimes motivos musicales de SCHUBERT

¡Un programa de la máxima exquisitez!

H y tiémas proyecciones
YO SOY LA LEY
El imperio de los Gangsters

Novios!!!

Mirad si os interesan estos regalos

UN VALIOSO DORMITORIO

(compuesto de armario de 3 cuerpos con luna, cama de matrimonio, dos mesitas de noche, cqueta y dos banquetas).

Una máquina de coser marca "Singer" (con inclusión de un curso de enseñanza gratuita en Casa Moroli de la Plaza Juanot Colom).

Una bicicleta de señora marca "B. H."

Un elegante reloj de pulsera

Un pase para toda la temporada



Plaza de Toros de Palma

DOMINGO, 30 DE MAYO A LAS 6 TARDE

con motivo de la suelta de los 6 BRAVOS TOROS DEL DUQUE DE PINOHERMOSO

que lidiarán en la corrida de Toros, del 6 de junio, a las 6 de la tarde los diestros con gran cartel en Palma

PEPE BIENVENIDA
MANOLO MARTIN VAZQUEZ
MORENITO DE TALAVERA

la Empresa ha organizado un grandioso PROGRAMA

4 bravos novillos para los valientes novilleros

CHIQUITO DE PALMA
BARTOLOME SOLA
MORENITO DE BELMONTE
MIGUEL RIERA "RAMONE"

con sus correspondientes cuadrillas
Sobresaliente: DOMINGO CRESPO

LOLITA ROVIRA

Los trolebuses en las comunicaciones urbanas

Hemos recibido un ejemplar de la publicación "Italia en el mundo" revista de Economía dedicada al comercio de exportación italiana.

En sus diversas secciones trata temas relativos a Química; Tracción Eléctrica; Fibras textiles; Industria siderúrgica del dulce, acusando esfuerzos que en estos aspectos ha realizado la industria italiana.

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante los días de hoy y hoy ha sido como sigue: **ENTRADAS.**—Procedente de Mahón, el motovelero español, "Mallorca" con carga general. Procedente de Barcelona con pasaje y la correspondencia, el vapor "Rey Jaime I". Procedente de Valencia el vapor "Mallorca", con pasaje. Procedente de Alicante e Ibiza el vapor "Rey Jaime II", con pasaje.

Los Partes Oficiales de hoy

ITALIA

Bizerta y Gidgelli han sido atacados con buen resultado por la aviación del Eje.

Formaciones enemigas han efectuado reiterados bombardeos contra las islas de Pantelaria y la Sampedra así como contra la ciudad de Messina, cuyo centro sufrió daños sensibles y hubo pérdidas entre la población.

Continúan las operaciones de recogida y recuento de las víctimas.

La artillería de la DCA. de ambas islas destruyó seis aviones adversarios.

Además, los cazas alemanes destruyeron dos «Spitfire» sobre la isla de Malta y un bimotor al sur de Cerdeña.

ALIADOS

Comunicado oficial aliado del África del Norte:

«En la noche del 21 al 22 de Mayo, bombarderos «W. lington» de la aviación estratégica, atacaron varios aeródromos de Sicilia, provocando incendios en los cobertizos.

Durante la jornada de ayer, las «fortalezas volantes», escoltadas por aviones de caza, atacaron el aeródromo de Borizzo, en Sicilia, viéndose estallar bombas en todo el aeródromo y declararse incendios.

Los cazas enemigos trataron de interceptar los bombarderos y en los combates que siguieron al ataque, fueron destruidos 7 aparatos enemigos.

Durante el mismo día fué derribado un «Messerschmitt» de transporte.

De las citadas operaciones no han regresado 4 de nuestros aviones.»

JAPON

Tokio.— El cuartel general imperial comunica:

«Formaciones aéreas de la marina japonesa han averiado ayer gravemente a un crucero y un contratorpedero enemigos, en las proximidades de la isla Attu, del grupo de las Aleutinas. Los japoneses no han tenido pérdidas.

En estas aguas, las fuerzas imperiales niponas han averiado hasta la fecha 1 acorazado, 1 crucero y 2 buques de guerra de tipo no determinado.»—Efe.

INGLATERRA

Londres.— El Ministerio del Aire comunica:

«En la mañana del domingo, bombarderos «Whirlwind» escoltados por aviones «Spitfire» atacaron a los buques enemigos en el Canal de la Mancha.

Un barco de abastecimiento y una lancha armada fueron alcanzados.

Más tarde aviones «Ventura» del servicio de bombardeo, también escoltados por «Spitfire», bombardearon las fundiciones de Zeburidge y observaron como caían las bombas sobre los objetivos.

Ninguno de nuestros aviones fué dañado.»—Efe.

Londres.— Los Ministerios del Aire y Seguridad interior comunican:

«En la tarde del domingo aviones enemigos han arrojado bombas en tres lugares de la costa meridional inglesa.

Fueron provocados daños y entre las víctimas se encuentran algunas personas que resultaron muertas.

Tres aviones enemigos fueron destruidos, dos por la DCA y uno por cazas.»—Efe.

DE NUEVO ES BOMBARDEADO SUNDERLAND

Berlin.— La aviación alemana ha bombardeado la zona de Sunderland, centro de construcciones navales británicas de Sunderland, provocando vastos incendios en la zona de objetivos.

Bombarderos enemigos atacaron la región industrial de Renania-Westfalia. La DCA alemana ha derribado, según se afirma, 33 bombarderos adversarios en su mayor parte cuatrimotores.

El servicio de información británico admite que se han perdido en dicha incursión 38 aparatos de bombardeo.—Efe.

El tanque "Tigre" ha sido ya superado en el Reich

Pero no se ha visto ninguno soviético que pueda oponerse a él

Berlin.— Contestando a una pregunta de un periodista sobre las noticias que se poseen respecto a un tanque gigante de los soviéticos, construido para enfrentarlo con el alemán del tipo «Tigre» el portavoz militar alemán ha respondido en la conferencia de prensa, que estas noticias se encuentran solamente sobre la prensa y la propaganda enemiga, pero que no se ha visto nunca sobre el campo de batalla un tanque de este género.

El mismo portavoz añadió que el «Tigre» no es ya el mayor carro blindado alemán, pues han sido construidas ya unidades más potentes.

Respecto a la guerra submarina anunció que los hundimientos durante el mes de mayo han alcanzado la cifra de 227.000 toneladas, agregando que la disminución en el ritmo de hundimientos que se observa es debida solamente a la disminución del número de convoyes que navegan por el Atlántico.

Peregrinación franciscana a Lluchmayor

En la populosa e industrial ciudad de Lluchmayor se celebró ayer, con una brillante y esplendor extraordinario la magna Peregrinación Franciscana en homenaje al Rdo. P. Antonio Ripoll Salvá, natural de aquella ciudad, fundador en nuestra isla y restaurador en España de la Tercera Orden Regular.

Con este acto en el cual se concentraron unos seis mil peregrinos terciarios de todos los pueblos, se cerró el programa de las fiestas cincuentenarias con que su ciudad natal ha honrado su memoria, poniéndose con ello, bien de manifiesto el espíritu franciscano que la anima así como también el de toda nuestra isla.

Empezaron los actos de esta peregrinación con una misa de comunión general que celebró a las ocho de la mañana en la iglesia de San Buenaventura, oficiando en ella el Rdo. P. Rubi, Prior del Convento, durante la cual hizo los fervorosos el Rdo. P. Tous, Profesor del Colegio de la Porciuncula.

Acabados los oficios, se hizo la consagración de los Terciarios al Inmaculado Corazón de María; que dirigió, desde el púlpito el R. P. Ginard Amorós.

Por la tarde, a las cinco, tuvo lugar la anunciada manifestación de franciscanismo. Alegre repique de campanas congregó en los alrededores de la parroquia a los numerosísimos peregrinos que se agrupaban en torno de sus respectivos estandartes.

Poco después iniciaba la marcha la solemne manifestación franciscana, que ante el numeroso público estacionado en las calles, recorrió el itinerario anunciado cantando los himnos franciscanos. Presidían la gran manifestación, el M. I. señor don Andrés Camarero, Canónigo; los M. R. PP. Salvá y Ginard; el Discretorio integrado por los señores Benito, Gual de Torrella, Jiménez Vidal y Sampol Ripoll; el Ayuntamiento de Lluchmayor con su Alcalde Morey, y autoridades e jerarquías locales.

Desde el balcón del Ayuntamiento y como homenaje al R. P. Antonio Ripoll, TOR dirigió a la palabra al público congregado en la plaza de España, don Miguel Mas Salvá, de la Juventud Seráfica de Lluchmayor, el M. I. señor don Antonio Sánchez, Canónigo Magistral y el M. R. P. Rafael Ginard Amorós. Todos los oradores fueron entusiásticamente aplaudidos por la multitud, que en los intermedios cantó bellos himnos franciscanos y marianos.

Como final de los actos, los miles de peregrinos entraron en la iglesia parroquial donde se dio fin a la devota romería con el canto de la Salve a Nuestra Señora de Gracia, Patrona de Lluchmayor.

Washington.— El Departamento de guerra anuncia que «las tropas norteamericanas han lanzado simultáneamente tres ataques en la parte oriental de la isla Attu contra los japoneses que quedan resistiendo al oeste de puerto de Chicago, en el valle de Chicago, y en los montes del norte del lago Nicolás.

Los combates son durísimos en los picos abruptos, cuya altitud llega a 500 metros y en los que ha sido completamente aislada una unidad nipona.»—Efe.

ESTADOS UNIDOS

Washington.— El Departamento de guerra anuncia que «las tropas norteamericanas han lanzado simultáneamente tres ataques en la parte oriental de la isla Attu contra los japoneses que quedan resistiendo al oeste de puerto de Chicago, en el valle de Chicago, y en los montes del norte del lago Nicolás.

Los combates son durísimos en los picos abruptos, cuya altitud llega a 500 metros y en los que ha sido completamente aislada una unidad nipona.»—Efe.

ALEMANIA

Cuartel General del Führer.— Comunicado alemán de hoy:

«En el frente oriental se ha registrado únicamente actividad de carácter local.

En el sector del Mediterráneo bombarderos alemanes han atacado la pasada noche objetivos navales e instalaciones portuarias de Gijón.

Submarinos alemanes han tenido en el curso de violentos combates en el Atlántico septentrional contra convoyes fuertemente escoltados y en acciones aisladas 10 buques enemigos con un desplazamiento de 55.000 toneladas.

Otros 2 buques han sido torpedeados, pero no ha podido ser comprobado su hundimiento, a consecuencia de la violenta reacción del adversario.

Un bombardero ha averiado a un mercante enemigo en el Atlántico por la acción de las bombas. El buque sufrió grandes daños.

Un submarino ha derribado un bombardero adversario en el Golfo de Vizcaya.

Formaciones de bombardeo enemigas arrojaron anoche gran número de bombas explosivas e incendiarias sobre Dortmund. La población ha sufrido pérdidas y se señalan daños materiales considerables.

Según informaciones recibidas hasta el momento 33 de los aviones atacantes, principalmente cuatrimotores, han sido derribados.

Aviones alemanes realizaron ayer un ataque diurno desde poca altura y por sorpresa contra los puertos de Bournemouth y Chas, tings al sur de Inglaterra.

La noche última fuerzas considerables de la Luftwaffe han atacado de nuevo el centro de construcciones navales de Sunderland. En la zona de la ciudad y del puerto se provocaron grandes incendios a consecuencia de la acción de las bombas.»—Efe.

Argel.— El general Giraud ha aceptado sea Argel el lugar del encuentro con De Gaulle, tal como éste ha deseado.

De Gaulle ha respondido a Giraud que se hallaba dispuesto a marchar inmediatamente a Argel, pero que insistía en que la responsabilidad de lo que se acuerde en territorio francés será francesa y no aliada, según se afirma en los círculos autorizados.—Efe.

El S.E.P.E.M. comenzó su primer Consejo Nacional

Cuyo acto inaugural, celebrado en Barcelona, fué presidido por el Excmo. Sr. Ministro de Educación Nacional

Esta mañana a las 11 han dado comienzo las tareas del Consejo Nacional del Servicio Español de Profesorado de Enseñanza Media con una misa del Espíritu Santo que se dijo en la Iglesia de San Jerónimo del Real.

Asistieron, el Ministro de Educación Nacional; Director General de Enseñanza Media; Delegado Nacional de Sanidad; Delegado y Secretario Nacionales del Frente de Juventudes; Jefe y Secretarios Centrales de los Servicios y Jerarquías de Educación.

Por la tarde a las 7, en el salón de actos de la Delegación Provincial de Educación tuvo lugar la sesión de apertura bajo la presidencia del Ministro de Educación Nacional y demás jerarquías.

El Secretario General del Consejo dio lectura a las órdenes de convocatoria del Consejo Nacional y telegramas de adhesión a S. E. el Jefe del Estado y al Ministro Secretario General del Movimiento. Estos telegramas dicen lo siguiente:

«Reciba elevada al Caudillo de España la fervorosa adhesión de los catedráticos y profesorado reunidos en el Consejo Nacional Servicio Español del Profesorado.»

Al Secretario General del P. E. tido:

«Reciba disciplinada adhesión de catedráticos y profesorado español reunidos en el Consejo Nacional.»

Firma ambos telegramas el Director General de Enseñanza Media.

Shanghai.— Cerca de mil embarcaciones fluviales de todas clases han caído en poder de los japoneses en el curso de las operaciones al Oeste del lago Tungting.

La pérdida de estas embarcaciones dificulta extraordinariamente la libertad de movimientos de las tropas de Chungking, según se afirma en una comunicación militar nipona.—Efe.

Washington, R. La Oficina de Información de guerra norteamericana ha publicado una nota en la que se declara:

«Las fuerzas armadas norteamericanas fueron aumentadas y entregadas a un ritmo sin precedentes, pasando de 800.000 hombres en diciembre de 1941 a 2.100.000 en la fecha de Pearl Harbour.

Después, rápidamente, se elevaron estas fuerzas a 6.400.000 hombres en diciembre de 1942.

En el curso de 1943 las fuerzas armadas deben ser aumentadas hasta un nivel de 10 millones 700.000, de los que 200.000 son mujeres.»—Efe.

BOTIN CAPTURADO

Shanghai.— Cerca de mil embarcaciones fluviales de todas clases han caído en poder de los japoneses en el curso de las operaciones al Oeste del lago Tungting.

La pérdida de estas embarcaciones dificulta extraordinariamente la libertad de movimientos de las tropas de Chungking, según se afirma en una comunicación militar nipona.—Efe.

RAPIDO AVANCE CONTRA CHUNGKING

Chungking.— Seis divisiones japonesas avanzan rápidamente hacia los puertos del Yangtze. Este nuevo avance, que es la primera maniobra de batalla decisiva del Yangtze, forma parte de la campaña contra Chungking situado a 520 km. al Oeste.

Continúan con encarnizamiento los combates a lo largo del río y cerca de la importante base de Inchang.

El ejército de los EE.UU.

Washington, R. La Oficina de Información de guerra norteamericana ha publicado una nota en la que se declara:

«Las fuerzas armadas norteamericanas fueron aumentadas y entregadas a un ritmo sin precedentes, pasando de 800.000 hombres en diciembre de 1941 a 2.100.000 en la fecha de Pearl Harbour.

Después, rápidamente, se elevaron estas fuerzas a 6.400.000 hombres en diciembre de 1942.

En el curso de 1943 las fuerzas armadas deben ser aumentadas hasta un nivel de 10 millones 700.000, de los que 200.000 son mujeres.»—Efe.

TEATRO LIRICO

Hoy, 24 de Mayo A las 10'15 noche

GRAN ACONTECIMIENTO DE MUSICA MODERNA

RINA CELI

La primera vocalista de España

Orquesta BOLERO

Los magos del ritmo

Orquesta BORNEO

Los artifices de la melodía

RITMO A TRES

Un original conjunto que sorprenderá

HUEVOS a 9'50

Frescos, Revisados, Garantizados NO SON DE CAMARA Pollería Martorell-Jovellanos, 20

BORN : Miércoles

Sensacional estreno



MARIELLA LOTTI
RENZO RICCI

Primavera que muere
director: GUIDO BRIGNONE

UN TEMA NURVO, SENTIMENTAL, QUE LE CAUTIVARA

Hoy y mañana — Ú.T.MOS DÍAS

CAVIAR PARA SU EXCELENCIA

La conferencia Giraud-Degaulle

Argel.— El general Giraud ha aceptado sea Argel el lugar del encuentro con De Gaulle, tal como éste ha deseado.

De Gaulle ha respondido a Giraud que se hallaba dispuesto a marchar inmediatamente a Argel, pero que insistía en que la responsabilidad de lo que se acuerde en territorio francés será francesa y no aliada, según se afirma en los círculos autorizados.—Efe.

Frontón Balear

Mañana Martes 25 Mayo 1943

Tarde a las 5

Manolo—Coenega II, contra

Ortego II—Beitia

Biemer II—Enrique contra

Bugatti—Olalde y quinielas

Noche a las 10

Barrenechea—Terrasa contra

Alcorta—Zubianre

Lizarralde—Zabala contra

Iñun—Chacategui y quinielas

Más detalles por carteles y programas.

Jueves próximo tarde y noche partidos y quinielas

VENDO CASA planta baja, 300 zobispo Arpaño 81 Son Cok (822)

SOLAR 400 ms. Cerca Frontón. Se vende a bajo precio. Rasos. P. Sta. Eulalia 10

TEATRO LIRICO

LA ILUSTRE MOZA

Miércoles, Debut de la Compañía de los divos